[#:=]

2.00000

EERFIR B EEER
HEFES FELRETHRESEES FETEREARF
Hhig &
il KFEHERAE RE SRR
s Y - EXRE - L 8.786
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.12200 13.715 13.715
9 1850 = * < 1950| 3.01456 13.243 13.243
1750 = * < 1850/ 2.90711 12.771 12.771
7 1650 = * < 1750 2.79967 12.299 12.299
6 1550 = * < 1650 2.69223 11.827 11.827
5 1450 = * < 1550| 258478 11.355 11.355
4 1350 = * < 1450 247734 10.883 10.883
3 1250 = * < 1350 2.36990 10.411 10.411
2 1150 = * < 1250 2.26246 9.939 9.939
1 1050 = * < 1150 2.15501 9.467 9.467
0 950 = *x < 1050| 2.04757 8.995 8.995
-1 850 = *x < 950 1.94013 8.523 8.523
-2 750 = * < 850 1.83268 8.051 8.051
-3 650 = *x < 750 1.72524 7.579 7.579
-4 550 = * < 650/ 1.61780 7.107 7.107
-5 450 = *x < 55,0 1.51035 6.635 6.635
-6 350 = *x < 450 1.40291 6.163 6.163
=7 250 = x < 35.0 | 1.29547 5.691 5.691
-8 150 = *x < 250 1.18803 5.219 5.219
-9 50 = * < 15.0 | 1.08058 4.747 4747
-10 00 = * < 5.0 1.00000 4393 4393
F19fE




[#:=]

EERFRA ERER
Me%8 | mELETREEES SET-BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
s EILF - ERR - 15 0.045
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.12200 0.070 0.070
9 1850 = * < 1950 3.01456 0.068 0.068
1750 = * < 1850 290711 0.065 0.065
7 1650 = * < 1750 279967 0.063 0.063
6 1550 = * < 165.0| 2.69223 0.061 0.061
5 1450 = * < 155.0| 2.58478 0.058 0.058
4 1350 = * < 1450 247734 0.056 0.056
3 1250 = * < 1350 2.36990 0.053 0.053
2 1150 = * < 1250 2.26246 0.051 0.051
1 1050 = * < 1150 2.15501 0.048 0.048
0 950 = *x < 1050 2.04757 0.046 0.046
-1 850 = *x < 95.0 | 1.94013 0.044 0.044
-2 750 = * < 850/ 1.83268 0.041 0.041
-3 650 = *x < 750 1.72524 0.039 0.039
-4 550 = *x < 650/ 1.61780 0.036 0.036
-5 450 = *x < 55.0| 1.51035 0.034 0.034
-6 350 = *x < 450 1.40291 0.032 0.032
-7 250 = x < 35.0 | 1.29547 0.029 0.029
-8 150 = *x < 250 1.18803 0.027 0.027
-9 50 = x < 15.0 | 1.08058 0.024 0.024
-10 00 = * < 5.0 1.00000 0.022 0.022
FiiE
200000 |




[#:=]

#REFFIE 4 REEER
HE%L FALBTREEHES T EEALF
Hhigi £
HFEM s N EFHSEER
ekl HEHERHE (%)
FH&H BERELY LAy - &L 1.179
- FHIBEE (*) DEE f R B R 7 IR ERBE R
R BE | mExmses preessiny Nt
7 (%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 2.77568 1.636 1.636
9 1850 = *x < 1950 2.09659 1.236 1.236
1750 = *x < 185.0| 2.03810 1.201 1.201
7 1650 = * < 1750 1.97962 1.167 1.167
6 1550 =< * < 1650 1.92113 1.133 1.133
5 1450 = * < 1550 1.86265 1.098 1.098
4 1350 = *x < 1450 1.80416 1.064 1.064
3 1250 = * < 1350 1.74568 1.029 1.029
2 1150 = * < 1250 1.68719 0.995 0.995
1 1050 = * < 1150 1.62871 0.960 0.960
0 950 = *x < 1050 1.57022 0.926 0.926
-1 850 = *x < 95.0 1.51174 0.891 0.891
-2 750 = *x < 85.0 1.45326 0.857 0.857
-3 650 = *x < 75.0 1.39477 0.822 0.822
-4 50 = *x < 65.0 1.33629 0.788 0.788
-5 450 = *x < 55.0 1.27780 0.753 0.753
-6 350 = x < 450 1.21932 0.719 0.719
-7 250 = x < 35.0 1.16083 0.684 0.684
-8 150 = *x < 25.0 1.10235 0.650 0.650
-9 50 = x < 15.0 1.04386 0.615 0.615
-10 00 = x < 50 1.00000 0.589 0.589
FEH{E
2.00000




[#:=]

EERFRA ERER
Me%2 | mELETREEES BT BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
FH4F BREELF - Ll - 18 0.045
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 2.77568 0.062 0.062
9 1850 = * < 1950 2.09659 0.047 0.047
1750 = * < 1850 2.03810 0.046 0.046
7 1650 = * < 1750 1.97962 0.045 0.045
6 1550 = * < 1650 192113 0.043 0.043
5 1450 = * < 1550 1.86265 0.042 0.042
4 1350 = * < 1450/ 1.80416 0.041 0.041
3 1250 = * < 1350 1.74568 0.039 0.039
2 1150 = * < 1250 1.68719 0.038 0.038
1 1050 = * < 1150 1.62871 0.037 0.037
0 950 = * < 1050]| 1.57022 0.035 0.035
-1 850 = *x < 950 | 151174 0.034 0.034
-2 750 = *x < 850 1.45326 0.033 0.033
-3 650 = *x < 750 1.39477 0.031 0.031
-4 550 = *x < 650 1.33629 0.030 0.030
-5 450 = *x < 55.0| 1.27780 0.029 0.029
-6 350 = *x < 450 1.21932 0.027 0.027
-7 250 = x < 350 | 1.16083 0.026 0.026
-8 150 = *x < 250 1.10235 0.025 0.025
-9 50 = x < 15.0 | 1.04386 0.023 0.023
-10 00 = * < 5.0 1.00000 0.022 0.022
FiiE
200000 |




[£:]

MERFRE EER
HA%E | mELSAREBE: - REALE
M2,
il HFEHERAE FHRE SRR
. BERAE - §5 - HL 1 450
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 2.77568 2.012 2.012
9 1850 = * < 1950 2.09659 1.520 1.520
1750 = * < 1850 2.03810 1.478 1.478
7 1650 = * < 1750 1.97962 1.435 1.435
6 1550 = * < 1650 192113 1.393 1.393
5 1450 = * < 1550 1.86265 1.350 1.350
4 1350 = * < 1450/ 1.80416 1.308 1.308
3 1250 = * < 1350 1.74568 1.266 1.266
2 1150 = * < 1250 1.68719 1.223 1.223
1 1050 = * < 1150 1.62871 1.181 1.181
0 950 = * < 1050]| 1.57022 1.138 1.138
-1 850 = *x < 950 | 151174 1.096 1.096
-2 750 = x < 85.0 | 1.45326 1.054 1.054
-3 650 = *x < 750 1.39477 1.011 1.011
-4 550 = * < 65.0 | 1.33629 0.969 0.969
-5 450 = *x < 55.0| 1.27780 0.926 0.926
-6 350 = *x < 450 | 1.21932 0.884 0.884
-7 250 = x < 350 | 1.16083 0.842 0.842
-8 150 = *x < 250 | 1.10235 0.799 0.799
-9 50 = x < 15.0 | 1.04386 0.757 0.757
-10 00 = % < 5.0 1.00000 0.725 0.725
T
200000 |




[#:=]

B RR S RHR
HA%E | WELEFHEHEE SRR
M2,
il HFEHERAE FHRE SRR
FHE BRESF - 95 - 15 1.450
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 2.77568 0.062 0.062
9 1850 = * < 1950 2.09659 0.047 0.047
1750 = * < 1850 2.03810 0.046 0.046
7 1650 = * < 1750 1.97962 0.045 0.045
6 1550 = * < 1650 192113 0.043 0.043
5 1450 = * < 1550 1.86265 0.042 0.042
4 1350 = * < 1450/ 1.80416 0.041 0.041
3 1250 = * < 1350 1.74568 0.039 0.039
2 1150 = * < 1250 1.68719 0.038 0.038
1 1050 = * < 1150 1.62871 0.037 0.037
0 950 = * < 1050]| 1.57022 0.035 0.035
-1 850 = *x < 950 | 151174 0.034 0.034
-2 750 = % < 85.0 | 1.45326 0.033 0.033
-3 650 = *x < 750 1.39477 0.031 0.031
-4 550 = * < 65.0 | 1.33629 0.030 0.030
-5 450 = *x < 55.0| 1.27780 0.029 0.029
-6 350 = *x < 450 | 1.21932 0.027 0.027
-7 250 = x < 350 | 1.16083 0.026 0.026
-8 150 = *x < 250 | 1.10235 0.025 0.025
-9 50 = x < 15.0 | 1.04386 0.023 0.023
-10 00 = % < 5.0 1.00000 0.022 0.022
T
200000 |




[#:=]

2.00000

A RE A EER
Ha%s | HERETREEES SRR
15145
il HFHERANE RARDIREE
Rt RS - FHR - AL 1.990
(%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 3.43601 3.419 3.419
9 1850 = * < 1950 2.94295 2.928 2928
1750 =< * < 1850 2.83933 2.825 2.825
7 1650 = * < 1750 2.73570 2.722 2722
6 1550 =< * < 165.0| 2.63208 2.619 2.619
5 1450 = * < 1550 252846 2516 2516
4 1350 = * < 1450 2.42483 2413 2.413
3 1250 = * < 1350 2.32121 2.310 2.310
2 1150 = * < 1250]| 2.21758 2.206 2.206
1 10560 = * < 1150 2.11396 2.103 2.103
0 950 = * < 1050 2.01034 2.000 2.000
-1 850 = *x < 95.0 1.90671 1.897 1.897
-2 750 = *x < 85.0| 1.80309 1.794 1.794
-3 650 = *x < 75.0 1.69946 1.691 1.691
-4 50 = *x < 65.0 | 1.59584 1.588 1.588
-5 450 = x < 55.0 1.49221 1.485 1.485
-6 3B0 = x < 450 | 1.38859 1.382 1.382
-7 250 = *x < 35.0 1.28497 1.279 1.279
-8 150 = *x < 250 | 1.18134 1175 1.175
-9 50 = x < 15.0 1.07772 1.072 1.072
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 0.995 0.995
T




[#:=]

2.00000

MERFRE EER
HA%E | BELSAREBES T REALE
Mt 2,
il HFEHERAE FHRE SRR
Rk TREAME - AR - 254 0.045
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.43601 0.077 0.077
9 1850 = * < 1950 294295 0.066 0.066
1750 = * < 1850 2.83933 0.064 0.064
7 1650 = * < 1750 2.73570 0.062 0.062
6 1550 = * < 1650 2.63208 0.059 0.059
5 1450 = * < 1550 252846 0.057 0.057
4 1350 = * < 1450 2.42483 0.055 0.055
3 1250 = * < 1350 232121 0.052 0.052
2 1150 = * < 1250 221758 0.050 0.050
1 1050 = * < 1150 211396 0.048 0.048
0 950 = *x < 1050]| 2.01034 0.045 0.045
-1 850 = *x < 950 | 1.90671 0.043 0.043
-2 750 = % < 85.0 | 1.80309 0.041 0.041
-3 650 = *x < 750 1.69946 0.038 0.038
-4 550 = * < 65.0 | 1.59584 0.036 0.036
-5 450 = *x < 55.0 | 1.49221 0.034 0.034
-6 350 = % < 450 | 1.38859 0.031 0.031
-7 250 = x < 35.0 | 1.28497 0.029 0.029
-8 150 = *x < 250 | 1.18134 0.027 0.027
-9 50 = x < 150 1.07772 0.024 0.024
-10 00 = % < 5.0 1.00000 0.022 0.022
T




[#:=]

2.00000

EERFRA ERER
Me%8 | mELETREEES SET-BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
s FERMY - EXE - 250 1.535
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.43601 2.637 2.637
9 1850 = * < 1950 294295 2.259 2.259
1750 = * < 1850 2.83933 2179 2179
7 1650 = * < 1750 2.73570 2.100 2.100
6 1550 =< * < 1650 2.63208 2.020 2.020
5 1450 = * < 1550 252846 1.941 1.941
4 1350 = * < 1450 2.42483 1.861 1.861
3 1250 = * < 1350 232121 1.782 1.782
2 1150 = * < 1250 221758 1.702 1.702
1 1050 = * < 1150 211396 1.622 1.622
0 950 = *x < 1050]| 2.01034 1.543 1.543
-1 850 = *x < 950 | 1.90671 1.463 1.463
-2 750 = *x < 850 1.80309 1.384 1.384
-3 650 = *x < 750 1.69946 1.304 1.304
-4 550 = * < 650/ 1.59584 1.225 1.225
-5 450 = *x < 55.0 | 1.49221 1.145 1.145
-6 350 = *x < 450 1.38859 1.066 1.066
-7 250 = x < 35.0 | 1.28497 0.986 0.986
-8 150 = x < 250/ 1.18134 0.907 0.907
-9 50 = x < 150 1.07772 0.827 0.827
-10 00 = * < 5.0 1.00000 0.767 0.767
FiiE




[#:=]

EERFIR A EEER
HEEA FELREITRESEE FETEREAHRF
Hhig &
il HFHERSE RARDIREE
B -F45% BRE-BEH - Ly - L 2.473
(%) & (%) (%)

10 1950 = * < 5.69488 7.042 7.042
9 1850 = * < 1950 274046 3.389 3.389

1750 = * < 1850 2.64764 3.274 3.274
7 1650 = * < 1750 255481 3.159 3.159
6 1550 = * < 1650 246199 3.044 3.044
5 1450 = * < 1550 236916 2.929 2.929
4 1350 = * < 1450 2.27634 2.815 2.815
3 1250 = * < 1350 2.18351 2.700 2.700
2 1150 = * < 1250 2.09069 2.585 2.585
1 1050 = * < 1150 1.99786 2470 2470
0 950 = * < 105.0( 1.90504 2.356 2.356
-1 850 = *x < 950 | 1.81221 2.241 2.241
-2 750 = *x < 850 1.71939 2.126 2.126
-3 650 = *x < 750 1.62657 2.011 2.011
-4 550 = * < 650/ 1.53374 1.896 1.896
-5 450 = *x < 55.0 | 1.44092 1.782 1.782
-6 350 = *x < 450 1.34809 1.667 1.667
=7 250 = x < 35.0 | 1.25527 1.552 1.552
-8 150 = *x < 250 1.16244 1.437 1.437
-9 50 = * < 15.0 | 1.06962 1.323 1.323
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.236 1.236

TiE
200000 |




[#:=]

EERFRA -3
Me%2 | mELETREEES SET-BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
B -F45% BRE-BEH - Ll - 284 0.045
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 5.69488 0.128 0.128
9 1850 = * < 1950 274046 0.062 0.062
1750 = * < 1850 2.64764 0.060 0.060
7 1650 = * < 1750 255481 0.057 0.057
6 1550 = * < 1650 2.46199 0.055 0.055
5 1450 = * < 1550 236916 0.053 0.053
4 1350 = * < 1450 227634 0.051 0.051
3 1250 = * < 1350 2.18351 0.049 0.049
2 1150 = * < 1250 2.09069 0.047 0.047
1 1050 = * < 1150 1.99786 0.045 0.045
0 950 = *x < 1050 1.90504 0.043 0.043
-1 850 = *x < 950 | 1.81221 0.041 0.041
-2 750 = *x < 850 1.71939 0.039 0.039
-3 650 = *x < 750 | 1.62657 0.037 0.037
-4 550 = * < 650/ 1.53374 0.035 0.035
-5 450 = *x < 55.0 | 1.44092 0.032 0.032
-6 350 = *x < 450 1.34809 0.030 0.030
-7 250 = x < 35.0 | 1.25527 0.028 0.028
-8 150 = *x < 250 1.16244 0.026 0.026
-9 50 = x < 150 1.06962 0.024 0.024
-10 00 = * < 5.0 1.00000 0.022 0.022
FiiE
200000 |




[£:]

EERFRA -3
Me%2 | mELETREEES SET-BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
B -F45% BRE-BEH - Ly - 280 2.195
(%) & (%) (%)

10 1950 = * < 5.69488 6.250 6.250
9 1850 = * < 1950 274046 3.008 3.008

1750 = * < 1850 2.64764 2.906 2.906
7 1650 = * < 1750 255481 2.804 2.804
6 1550 = * < 1650 2.46199 2.702 2.702
5 1450 = * < 1550 236916 2.600 2.600
4 1350 = * < 1450 2.27634 2.498 2.498
3 1250 = * < 1350 2.18351 2.396 2.396
2 1150 = * < 1250 2.09069 2.295 2.295
1 1050 = * < 1150 1.99786 2.193 2.193
0 950 = *x < 1050 1.90504 2.091 2.091
-1 850 = *x < 950 | 1.81221 1.989 1.989
-2 750 = *x < 850 1.71939 1.887 1.887
-3 650 = *x < 750 | 1.62657 1.785 1.785
-4 550 = * < 650/ 1.53374 1.683 1.683
-5 450 = *x < 55.0 | 1.44092 1.581 1.581
-6 350 = *x < 450 1.34809 1.480 1.480
-7 250 = x < 35.0 | 1.25527 1.378 1.378
-8 150 = *x < 250 1.16244 1.276 1.276
-9 50 = x < 150 1.06962 1.174 1.174
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.097 1.097

FiiE
200000 |




[£:]

2.00000

MERRE EEE
HA%E | BELSAREBES T REALE
Mt 2,
il HFEHERAE FHRE SRR
M- THE EREEE - 45 - Bl 2631
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 5.69488 7.492 7.492
9 1850 = * < 1950 274046 3.605 3.605
1750 = * < 1850 2.64764 3.483 3.483
7 1650 = * < 1750 255481 3.361 3.361
6 1550 =< * < 1650 2.46199 3.239 3.239
5 1450 = * < 1550 236916 3.117 3.117
4 1350 = * < 1450 227634 2.995 2.995
3 1250 = * < 1350 2.18351 2.872 2.872
2 1150 = * < 1250/ 2.09069 2.750 2.750
1 1050 = * < 1150 1.99786 2.628 2.628
0 950 = *x < 1050 1.90504 2.506 2.506
-1 850 = *x < 950 | 1.81221 2.384 2.384
-2 750 = *x < 85.0 | 1.71939 2.262 2.262
-3 650 = *x < 750 | 1.62657 2.140 2.140
-4 550 = *x < 65.0 | 1.53374 2.018 2.018
-5 450 = *x < 55.0 | 1.44092 1.896 1.896
-6 350 = x < 450 | 1.34809 1.773 1.773
-7 250 = x < 35.0 | 1.25527 1.651 1.651
-8 150 = *x < 250 | 1.16244 1.529 1.529
-9 50 = x < 150 1.06962 1.407 1.407
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 1.315 1.315
T




[#:=]

2.00000

A RE A EER
Ha%s | HERETREEES ST B
15145
il HFHERANE RARDIREE
PYE . ERCEELE - 5 - 284 0045
(%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 5.69488 0.128 0.128
9 1850 = * < 1950 2.74046 0.062 0.062
1750 = * < 1850 2.64764 0.060 0.060
7 1650 = * < 1750 2.55481 0.057 0.057
6 1550 =< *x < 1650 2.46199 0.055 0.055
5 1450 = * < 1550 2.36916 0.053 0.053
4 1350 = * < 1450| 2.27634 0.051 0.051
3 1250 = * < 1350 2.18351 0.049 0.049
2 1150 = * < 1250 2.09069 0.047 0.047
1 10560 = * < 1150 1.99786 0.045 0.045
0 950 = * < 1050 1.90504 0.043 0.043
-1 850 = *x < 950 | 1.81221 0.041 0.041
-2 750 = % < 85.0 | 1.71939 0.039 0.039
-3 650 = *x < 75.0 1.62657 0.037 0.037
-4 550 = *x < 65.0| 1.53374 0.035 0.035
-5 450 = x < 55.0 | 1.44092 0.032 0.032
-6 350 = x < 450 | 1.34809 0.030 0.030
-7 250 = *x < 35.0 1.25527 0.028 0.028
-8 150 = *x < 250 | 1.16244 0.026 0.026
-9 50 = x < 150 1.06962 0.024 0.024
-10 00 = *x < 5.0 1.00000 0.022 0.022
T




[#:=]

2.00000

EERFIR A EEER
HEFES FELREITRESEE FETEREAHRF
Hhig &
il HFEHERAE FHRE SRR
B -F45% BR-IBESH - 94 - 250 2.359
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 5.69488 6.717 6.717
9 1850 = * < 1950 2.74046 3.232 3.232
1750 = * < 1850 2.64764 3.123 3.123
7 1650 = * < 1750| 255481 3.013 3.013
6 1550 = * < 1650 246199 2.904 2.904
5 1450 = * < 1550 2.36916 2.794 2.794
4 1350 = * < 1450 2.27634 2.685 2.685
3 1250 = * < 1350 2.18351 2.575 2.575
2 1150 = * < 1250 2.09069 2.466 2.466
1 1050 = * < 1150 1.99786 2.356 2.356
0 950 = * < 105.0( 1.90504 2.247 2.247
-1 850 = *x < 950 | 1.81221 2.138 2.138
-2 750 = *x < 850 1.71939 2.028 2.028
-3 650 = *x < 750 1.62657 1.919 1.919
-4 550 = * < 650/ 1.53374 1.809 1.809
-5 450 = *x < 550 1.44092 1.700 1.700
-6 350 = *x < 450 1.34809 1.590 1.590
=7 250 = x < 35.0 | 1.25527 1.481 1.481
-8 150 = * < 250 1.16244 1.371 1.371
-9 50 = * < 15.0 | 1.06962 1.262 1.262
-10 00 = * < 5.0 1.00000 1.179 1.179
F19fE




[#:=]

EERFRA ERER
Me%8 | mELETREEES SET-BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
R B - EXRR - Ll 3.851
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 5.826 5.826
9 1850 = * < 1950 2.92308 5.628 5.628
1750 = * < 1850 2.82051 5431 5.431
7 1650 = * < 1750 271795 5.233 5.233
6 1550 = * < 1650 2.61538 5.036 5.036
5 1450 = * < 1550 251282 4838 4838
4 1350 = * < 1450 2.41026 4.641 4.641
3 1250 = * < 1350 230769 4443 4443
2 1150 = * < 1250 220513 4246 4246
1 1050 = * < 1150 2.10256 4.048 4.048
0 950 = * < 1050/ 2.00000 3.851 3.851
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 3.654 3.654
-2 750 = *x < 850 1.79487 3.456 3.456
-3 650 = *x < 750 1.69231 3.259 3.259
-4 550 = * < 650 1.58974 3.061 3.061
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 2.864 2.864
-6 350 = *x < 450 1.38462 2.666 2.666
-7 250 = x < 35.0 | 1.28205 2.469 2.469
-8 150 = x < 250 1.17949 2.271 2.271
-9 50 = x < 150 1.07692 2.074 2.074
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.925 1.925
FiiE
200000 |




[#:=]

EERFRA ERER
Me%8 | mELETREEES SET-BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
R BE - EXRR - 2854 0.036
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 0.054 0.054
9 1850 = * < 1950 2.92308 0.053 0.053
1750 = * < 1850 2.82051 0.051 0.051
7 1650 = * < 1750 271795 0.049 0.049
6 1550 = * < 1650 2.61538 0.047 0.047
5 1450 = * < 1550 251282 0.045 0.045
4 1350 = * < 1450 2.41026 0.043 0.043
3 1250 = * < 1350 230769 0.042 0.042
2 1150 = * < 1250 220513 0.040 0.040
1 1050 = * < 1150 2.10256 0.038 0.038
0 950 = * < 105.0( 2.00000 0.036 0.036
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 0.034 0.034
-2 750 = *x < 850 1.79487 0.032 0.032
-3 650 = *x < 750 1.69231 0.030 0.030
-4 550 = * < 650/ 1.58974 0.029 0.029
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 0.027 0.027
-6 350 = *x < 450 1.38462 0.025 0.025
-7 250 = x < 35.0 | 1.28205 0.023 0.023
-8 150 = x < 250 1.17949 0.021 0.021
-9 50 = x < 150 1.07692 0.019 0.019
-10 00 = % < 5.0 1.00000 0.018 0.018
FiiE
200000 |




[#:=]

EERFRA ERER
Me%8 | mELETREEES SET-BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
R BE - EXR - 2850 3.045
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 4.607 4.607
9 1850 = * < 1950 2.92308 4.450 4450
1750 = * < 1850 2.82051 4294 4.294
7 1650 = * < 1750 271795 4138 4138
6 1550 = * < 1650 2.61538 3.982 3.982
5 1450 = * < 1550 251282 3.826 3.826
4 1350 = * < 1450 2.41026 3.670 3.670
3 1250 = * < 1350 230769 3.513 3.513
2 1150 = * < 1250 220513 3.357 3.357
1 1050 = * < 1150 2.10256 3.201 3.201
0 950 = * < 105.0( 2.00000 3.045 3.045
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 2.889 2.889
-2 750 = *x < 850 1.79487 2.773 2.773
-3 650 = *x < 750 1.69231 2.577 2.577
-4 550 = * < 650/ 1.58974 2.420 2.420
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 2.264 2.264
-6 350 = *x < 450 1.38462 2.108 2.108
-7 250 = x < 35.0 | 1.28205 1.952 1.952
-8 150 = *x < 250 1.17949 1.796 1.796
-9 50 = x < 150 1.07692 1.640 1.640
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.522 1.522
FiiE
200000 |




[#:=]

EERFIR B EEER
HEEA FELEITHRESES RETEREAHRF
Hhig &
il HFHERSE RARDIREE
R BHEMAK - EXR - QL 2.872
(%) & (%) (%)

10 1950 = * < 3.02564 4345 4.345
9 1850 = * < 1950 2.92308 4.198 4198

1750 = * < 1850 2.82051 4.050 4.050
7 1650 = * < 1750 271795 3.903 3.903
6 1550 =< * < 1650 2.61538 3.756 3.756
5 1450 = * < 1550 251282 3.608 3.608
4 1350 = * < 1450 2.41026 3.461 3.461
3 1250 = * < 1350 230769 3.314 3.314
2 1150 = * < 1250 2.20513 3.167 3.167
1 1050 = * < 1150 2.10256 3.019 3.019
0 950 = * < 105.0( 2.00000 2.872 2.872
-1 850 = *x < 950 1.89744 2.725 2.725
-2 750 = *x < 850 1.79487 2.577 2577
-3 650 = *x < 750 1.69231 2.430 2.430
-4 550 = * < 650/ 1.58974 2.283 2.283
-5 450 = *x < 550 1.48718 2.136 2.136
-6 350 = *x < 450 1.38462 1.988 1.988
=7 250 = x < 35.0| 1.28205 1.841 1.841
-8 150 = *x < 250 1.17949 1.694 1.694
-9 50 = * < 15.0 | 1.07692 1.546 1.546
-10 00 = % < 5.0 1.00000 1.436 1.436

TiE
200000 |




[#:=]

EERFIR B EEER
HEFA FELEITHRESES RETEREAHRF
Hhig &
il HFEHERAE FHRE SRR
573 BHEARK - EXR - GL 18.434
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 27.887 27.887
9 1850 = * < 1950| 2.92308 26.942 26.942
1750 = * < 1850 2.82051 25.997 25.997
7 1650 = * < 1750| 271795 25.051 25.051
6 1550 =< * < 1650 2.61538 24.106 24.106
5 1450 = * < 1550| 251282 23.161 23.161
4 1350 = * < 1450 2.41026 22.215 22.215
3 1250 = * < 1350 230769 21.270 21.270
2 1150 = * < 1250 2.20513 20.325 20.325
1 1050 = * < 1150 2.10256 19.379 19.379
0 950 = * < 105.0( 2.00000 18.434 18.434
-1 850 = *x < 950 1.89744 17.489 17.489
-2 750 = *x < 850 1.79487 16.543 16.543
-3 650 = *x < 750 1.69231 15.598 15.598
-4 550 = * < 650/ 1.58974 14.653 14.653
-5 450 = *x < 550 1.48718 13.707 13.707
-6 350 = *x < 450 1.38462 12.762 12.762
=7 250 = x < 35.0| 1.28205 11.817 11.817
-8 150 = * < 250 1.17949 10.871 10.871
-9 50 = * < 15.0 | 1.07692 9.926 9.926
-10 00 = * < 5.0 1.00000 9.217 9.217
F19fE
200000 |




[#:=]

EERFRA ERER
Me%8 | mELETREEES SET-BEA
Hhish &
il HFEHERAE FHRE SRR
R HEARK - EXRR - 35 0.050
(%) & (%) (%)
10 1950 = * < 3.02564 0.076 0.076
9 1850 = * < 1950 2.92308 0.073 0.073
1750 = * < 1850 2.82051 0.071 0.071
7 1650 = * < 1750 271795 0.068 0.068
6 1550 = * < 1650 2.61538 0.065 0.065
5 1450 = * < 1550 251282 0.063 0.063
4 1350 = * < 1450 2.41026 0.060 0.060
3 1250 = * < 1350 230769 0.058 0.058
2 1150 = * < 1250 220513 0.055 0.055
1 1050 = * < 1150 2.10256 0.053 0.053
0 950 = * < 105.0( 2.00000 0.050 0.050
-1 850 = *x < 950 | 1.89744 0.047 0.047
-2 750 = *x < 850 1.79487 0.045 0.045
-3 650 = *x < 750 1.69231 0.042 0.042
-4 550 = * < 650/ 1.58974 0.040 0.040
-5 450 = *x < 55.0| 1.48718 0.037 0.037
-6 350 = *x < 450 1.38462 0.035 0.035
-7 250 = x < 35.0 | 1.28205 0.032 0.032
-8 150 = *x < 250 1.17949 0.029 0.029
-9 50 = x < 150 1.07692 0.027 0.027
-10 00 = * < 5.0 1.00000 0.025 0.025
FiiE
200000 |




[#:=]

EERFE L EEER
HE%L FALBTREEHES FEAER
Hhigi £
HFEM s N EFHSEER
ekl HEHERHE (%)
e = FLREERS - FEFR - L 4.482
- FEHIBEE (x) DEE fa IR BB A f R R T 7l
R BE | mesmses | apies
7 (%) & (%) (%)
10 1950 = *x < 3.02564 7.234 7.234
9 1850 = * < 1950 2.92308 6.989 6.989
1750 = *x < 1850 2.82051 6.744 6.744
7 1650 = * < 1750 271795 6.499 6.499
6 1550 = *x < 165.0| 2.61538 6.253 6.253
5 1450 = * < 1550 251282 6.008 6.008
4 1350 = *x < 1450 2.41026 5.763 5.763
3 1250 = * < 1350 2.30769 5.518 5518
2 1150 = *x < 1250 2.20513 5.272 5272
1 1050 = * < 1150 2.10256 5.027 5.027
0 950 =< *x < 105.0| 2.00000 4782 4782
-1 850 = *x < 95.0 1.89744 4537 4537
-2 750 = *x < 85.0 | 1.79487 4292 4.292
-3 650 = *x < 75.0 1.69231 4.046 4.046
-4 50 = *x < 65.0| 1.58974 3.801 3.801
-5 450 = *x < 55.0 1.48718 3.556 3.556
-6 350 = x < 450 | 1.38462 3.311 3.311
-7 250 = x < 35.0 1.28205 3.065 3.065
-8 150 = *x < 250 | 1.17949 2.820 2.820
-9 50 = x < 15.0 1.07692 2575 2575
-10 00 = x < 50 1.00000 2.391 2.391
FEH{E
2.00000




[#:=]

EERFIR B EEER
HEEA FELEITHRESES RETEREAHRF
Hhig &
il HFHERSE RARDIREE
s RAEEES - EXR - QL 4.756
(%) & (%) (%)

10 1950 = * < 3.02564 7.195 7.195
9 1850 = * < 1950 2.92308 6.951 6.951

1750 = * < 1850 2.82051 6.707 6.707
7 1650 = * < 1750 271795 6.463 6.463
6 1550 =< * < 1650 2.61538 6.219 6.219
5 1450 = * < 1550 251282 5.975 5.975
4 1350 = * < 1450 2.41026 5.732 5.732
3 1250 = * < 1350 230769 5.488 5.488
2 1150 = * < 1250 2.20513 5.244 5.244
1 1050 = * < 1150 2.10256 5.000 5.000
0 950 = * < 105.0( 2.00000 4756 4756
-1 850 = *x < 950 1.89744 4512 4512
-2 750 = *x < 850 1.79487 4.268 4268
-3 650 = *x < 750 1.69231 4.024 4.024
-4 550 = * < 650/ 1.58974 3.780 3.780
-5 450 = *x < 550 1.48718 3.537 3.537
-6 350 = *x < 450 1.38462 3.293 3.293
=7 250 = x < 35.0| 1.28205 3.049 3.049
-8 150 = *x < 250 1.17949 2.805 2.805
-9 50 = * < 15.0 | 1.07692 2.561 2.561
-10 00 = * < 5.0 1.00000 2.378 2378

TiE
200000 |




